
     
 
 
 

 
 
 
 

Aan de betrokken partijen 
 
Betreft: motie tijdelijke stop vergunningen huisvesting arbeidsmigranten vrijgekomen 
boerderijen NOP 
 
Marknesse, 05-05-2023 
 
 
 
Geachte gemeente raadsleden en fractievoorzitters, 
 
 
Middels dit schrijven willen wij, namens Dorpsbelang Marknesse, de motie ondersteunen die 
maandagavond tijdens de raadsvergadering wordt ingediend door het CDA: tijdelijke stop 
vergunningaanvragen voor huisvesten arbeidsmigranten in de kernen en categorie 1. 
 
Wij begrijpen dat deze arbeidsmigranten een goede huisvesting aangeboden moeten krijgen 
en dat de bedrijven in de Noordoostpolder niet zonder deze arbeidskrachten kunnen. 
Wel vinden wij dat er aan de oost/zuid kant van de Noordoostpolder al genoeg huisvesting is 
gerealiseerd. Doordat er arbeidskrachten nodig zijn in de gehele polder (en zelfs hierbuiten) 
vinden wij dat de verdeling hiervan beter gereguleerd moet gaan worden, rekening houdend 
met de vraag vanuit het bedrijfsleven/ligging. De voorkeur gaat uit naar een grotere 
gecentreerde opvang zoals deze reeds zijn gevestigd bij Luttelgeest en Ens. Ook kan er 
gekeken worden of er mogelijkheden zijn qua huisvesting, in de omliggende gemeenten 
waar arbeidskrachten vanuit de polder naar toe te werk worden gesteld. Om nu de 
vrijgekomen boerderijen hiervoor aan te wijzen, is niet waar onze voorkeur naar uit gaat en 
hebben daar zorgen om wat dit teweeg brengt qua “overlast”.  Momenteel is het voor de 
uitzendorganisaties een te gemakkelijke procedure om deze boerderijen te kopen en de 
benodigde vergunning aan te vragen en te krijgen. 
Dorpsbelang vindt het belangrijk dat er eerst goed gekeken wordt naar de verdeling qua 
huisvesting in bepaalde gebieden. De denkbeeldige lijn Luttelgeest-Marknesse-Ens heeft nu 
wel genoeg arbeidsmigranten die hier verblijven. 
 
Hopelijk wordt deze motie aangenomen zodat er een tijdelijke stop komt op het afgeven van 
vergunningen. Zo kan er eerst gekeken worden naar een goed doordachte oplossing qua 
locatie/locaties m.b.t. de huisvesting van arbeidsmigranten in de Noordoostpolder.  
 
Mochten hierover nog vragen en/of opmerkingen zijn of wordt het op prijs gesteld dit 
schrijven nader toe te lichten dan kunt u ons bereiken op onderstaande gegevens. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Namens Dorpsbelang Marknesse 
Carole Vroegop (tel.: 06-53930381) 
Voorzitter DBM 
 
 
 
 


